Aufgabe 4: KREISE

Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Kreuze an begrtinde!

Die Flache des grq Awein= 12" T

Die Flache des grq Agos= (212" T =2r"2r*m=4"r2" 1= 4" Agein

X | Die Flache des groken Kreises ist das Vierfache des kleinen Kreises

Aufgabe 5: KREISBOGEN

Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Kreuze an begrinde!

X

Die Lange der beiden kleinen Kreisbogen ist gleich der Lange des groRen Bogens.

0 Byos=(2rm:2=rm und Buen=(2*0,5rm):2=0,5rT
g

: Da aber der kleine Bogen zweimal auftritt, gilt: 2 * Byein=2 * 0,5 r 1 =1 T = Bgros

grof3en Bogens.

Aufgabe 6: KORPER

Die Pyramide und der Wrfel haben die gleiche Grundflache
und die gleiche Héhe.

Vpyramide= 1/3*G*h=1/3*a2*a=1/3 * a® und Vwurel = a3

Die Pyramide passt drei Mal in den Wiirfel.

Wie oft passt die Pyramide in den Wiirfel? Begriinde!
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